

# 「領袖生內地交流計劃」 北京之旅

本校三位中五學生獲教育局挑選及資助參加是次交流計劃，以下是她們北京之行的感想：

## 5F 陳樂彤

在這次五日四夜的交流團中，我學到了許多有關航天科技的寶貴知識，對中國夢——對發展航天科技、科學的追求，有了更深刻的了解。而在本次交流中令我印象最深的行程是到北京市第八十中學裏與數名初三學生和老師交流。他們對學習的熱誠是我們香港學生不能比擬的，他們可以為學習放棄一切的玩樂，每日除了三餐和睡覺外都會將時間花在讀書上。看見他們對學習的熱誠，令我不禁反思自己的讀書方式，所以我決定要向他們學習，改變自己現時的學習方式，同時亦督促自己要勤奮學習。



「鳥巢」國家體育場

在交流期間，我與一班組員相處融洽，雖然我們之前素未謀面，性格不一，背景相異，但經過十天的相處後我們都變成好朋友。這次的交流給我們一個機會去學習與人相處和合作。

最後我非常感激教育局給我們機會到北京進行交流，雖然行程十分緊湊，而且過程艱苦，但這次的交流經驗實在非常寶貴，即使行程再辛苦亦值得。



中國皇家菜博物館

## 5F 庄鋸琪

在這個交流團中，我認識到中國現今的科技發展比以前迅速，而經過實地走訪、參觀，我對中國的科技發展完全改觀。我一直以為中國的科技發展比其他發達國家落後，技術水平及品質都不及其他國家優秀，但是透過參觀北京航空航天大學、現代汽車廠及一些博物館後，我發現中國近代的發展非常迅速，而這些成就都有賴中國的重點人才培訓。我與北京航空航天大學及北京市第八十中學的學生交流過後，我領悟到他們讀書不是為了爭取分數而已，而是為求進步和追求更多的知識，為自己增值。他們積極的學習態度令我很佩服，我亦會好好向他們學習。

此外，在這次的交流活動中，我認識到來自不同學校的交流生。在跟他們一起合作完成一份專題研習時，我學會了接納大家的意見，從不同意見中找出合適的答案。這次難忘的交流之旅令我眼界大開，加深對中國的認識，消除一些固有的想法。

## 5F 祁海珊

與內地學生交流期間，我實在自愧不如！他們對學習充滿熱誠，每天除了一日三餐和睡覺之外，便只有讀書。我會督促自己，不浪費時間玩耍，專心學習。交流完畢後，我們全組組員都在埋頭苦幹，將交流中所學的全部發揮出來，完成了報告。在做報告的過程中，我學會如何與人合作。我亦要在此感謝我的組員，我在他們身上學到許多東西，實在是獲益良多。

最後，我感激教育局給予我這次寶貴的交流經驗，讓我看到祖國光輝的一面。



「和諧號」動車